



В апреле в Катав-Ивановском районе пройдет областной этап конкурса «Учитель года 2014»

В прошлом году абсолютным победителем областного конкурса профессионального мастерства стала учитель математики и информатики МОУ СОШ №1 из Катав-Ивановска Юлия Путилина.

— Этот конкурс — большой счастливый билет, который я вытянула, — *делилась своими впечатлениями Юлия Николаевна.* — Это большое доверие всей Челябинской области, это история, в которую я попала. Теперь нам предстоит в апреле встретить у себя областной тур «Учителя года—2014». Это ответственно и почетно. Надеюсь, мы сумеем провести его на достойном уровне.

По традиции каждый год состязание для педагогов проводится на родине победителя прошлого года. В 2014 – областной этап конкурса «Учитель года» будет проходить в г. Катав-Ивановске **с 20 по 26 апреля.**

- Юлия Путилина принесла славу не только себе, но и всему Катав-Ивановскому району,- говорит Евгений Киршин, глава Катав-Ивановского района.- Ее победа была приятным сюрпризом. Проводя конкурс «Учитель года» на территории Катав-Ивановского района, нам хочется быть не просто достойными, а лучшими. В апреле будет момент истины.

Между тем, школа №1 г. Катав-Ивановска, где и будет проходить конкурс, уже готова к встрече участников. В учебном заведении проведен капитальный ремонт и обновлена материально-техническая база.

Мария Овчинникова, пресс-секретарь главы Катав-Ивановского района